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Department
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ST JOHN’S COLLEGE:
FACULTY FEEDBACK
FORM 2022-23(
CURRICULUM) DEPT
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SCIENCE AND PUBLIC
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The current syllabus is need based
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Strongly Agree
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The curriculum has content of
contemporary relevance

10 responses

The objectives and outcomes of the
programmes are well defined
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The curriculum has good academic
flexibility
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The course content fulfills the need
of students
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Has the syllabus been revised in the
current academic year?
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Does the curriculum enhance
employability?

10 responses

Suggestions if any

4 responses

There ought to be more practicum component
in the curriculum so that students get a grasp
of real-world problems and challenges.

More emphasis ought to be given to
experiential and practical learning appraoches.

Curriculum framing is a centralised process
done under by the university, college teachers
get less chance to intervene.

Should add more dynamic areas of
contemporary relevance
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